



商场年货红火醒目



## 红红火火办年货 “蛇”我其谁受青睐

逛商场、置新衣、买礼品,春节临近,年味渐浓。记者走访发现,不少市民开始购买年货,各个商家也纷纷备足节气商品,推出促销活动,拉满节日氛围,整个市场购销两旺,红红火火迎接即将到来的乙巳蛇年。

### 食品礼盒购销两旺

红红火火、“芒”着快乐、“枣”到幸福……1月13日,在位于南四环的十八里农产品配送中心,记者看到,前来购物的市民络绎不绝,工作人员忙得不可开交,市场推出的“新街巷·甄选”系列礼盒销售火爆。

“春节临近,市场内水果、蔬菜的销售量呈现出快速增长态势,蔬菜礼盒、水果礼盒销量都十分可观。”该市场相关负责人告诉记者,随着生活水平的提高,消费者在购买礼盒时更加注重品质和多样化,像有机蔬菜、精品水果的销量增速明显高于普通产品。

市场内各商家积极筹备了水果礼盒、蔬菜礼盒以及混合礼盒等多种类型礼盒,水果礼盒中,包含车厘子、蓝莓等多种精品水果组合,蔬菜礼盒则搭配了各类有机蔬菜和特色蔬菜,同时还搭配了河南特色产品礼盒,品种丰富,类型多样。

“根据以往销售经验,预计在春节前一周,各类礼盒的销售将迎来爆发期,因此,各商家提前加大了备货量,且在持续补货中,以确保节日期间不断货,让市民安安心心过大年。”该市场负责人告诉记者。

除农批市场外,各超市也备足了年货礼盒迎接春节消费高峰的到来。步入位于棉纺路的丹尼斯超市二楼,浓郁的迎新气息扑面而来,在“巳巳如意 礼遇团圆”红色条幅营造的喜庆氛围里,“年货大街”延伸至各个市场通道,坚果、饼干、奶粉、饮料等各式各样的食品礼盒琳琅满目,让人目不暇接。

“原来这一层是卖日用品的,这不马上过年了,食品礼盒需求旺盛,三楼摆不下,就把二楼的位置腾出来了。”超市一工作人员告诉记者,目前,坚果礼盒、杂粮礼盒等环保健康且保质期长的绿色有机食品比较热销,随着春节临近,后续预计肉类、海鲜等年货礼盒将逐渐成为新宠。

### 服装市场红红火火

“冬款封顶五折”“满499减100”“限时特价228……”1月13日,记者在锦艺城、王府井看到,无论是商场还是商户,都纷纷抓住节前换新衣的有利商机,推出各种各样的打折、满赠、满减等促销活动。“过年走亲访友、同学聚会,穿上新衣服,更有仪式感,也让自己更加自信。”正和朋友选购羽绒服的李女士告诉记者。

红色围巾、红色内衣、红色袜子、红色羊绒衣……喜庆的中国红是春节的代表色,也成了节日期间服装市场里最亮丽的色彩。走进锦艺城、丹尼斯等商场,首先映入眼帘的是一片喜庆的红色海洋,不少商家把红色系的服装摆在店铺的“C位”,让整个商场显得红红火火,热闹非凡。

“今年是我的本命年,过年我要穿一身红,希望自己从头到脚红红火火,来年一切顺顺利利。”市民张女士不仅给自己选了红色的内衣套装,还选了一件红色的羊绒大衣。

“秋衣套装79元一套,内裤40元一盒。”1月14日,虽然不是周末,但银基商贸城依然人头攒动,购销两旺。在一家主打内衣的摊位前,工作人员一边麻利地打包、装货,一边忙里偷闲接待前来购物的散客。“红色内衣非常畅销,早上拆了几十包,都卖完了。”该工作人员告诉记者,结婚、本命年都需要红色内衣套装,他们早在一个月前就开始备货了,一天可以卖几百套。



蛇年娃娃

### 蛇元素商品受青睐

1月13日,记者走进友爱路小商品市场,看见大红的灯笼、喜庆的对联、寓意吉祥的福字等挂满门口附近的摊位,迎接新春的气氛热烈而浓郁。记者注意到,几乎所有对联都装点着造型各异的“蛇”元素,或呆萌,或俏皮,让本就喜庆的新春对联显得更加灵动、抢眼。除此之外,各式各样的卡通挂件、蛇元素红包、生肖日历等在各个摊位中应有尽有,价格从几元到几十元不等,这些种类丰富、经济实惠的“蛇”元素饰品,为市场增添了浓浓的节日氛围。

“对联、福字、新年红包这些都是必不可少的,今年是蛇年,市场里的很多挂件、饰品都添加了蛇元素,很应景,也很喜庆。”市民李女士买了带有蛇装饰的福字、对联,还买了两套蛇元素红包,“过年给孩子发压岁钱的时候,用这种红包包上,图个吉利”。

在万博商品城,记者看到,除了对联、福字、年画等春节必备饰品,还随处可见各类毛绒蛇玩偶、蛇形吉祥物等,他们造型各异,憨态可掬。

“女儿特别喜欢玩偶,今年又是蛇年,希望在新的一年里迎蛇纳福,孩子永远平安健康。”正在给女儿挑选新年礼物的刘女士告诉记者。

万博商品城一位商户告诉记者,随着春节日益临近,蛇元素商品即将迎来销售高峰,他们已经备足了货,希望大家都能挑到心仪的商品。

记者 李爱琴 文/图



水果礼盒